

## **RAPORT DE ACTIVITATE 2023**

Subsemnatul, Vîrdol Daniel, în calitate de consilier local ales din partea Partidului Național Liberal, conform reglementarilor în vigoare, prezint în continuare raportul de activitate .

În anul 2023, în calitate de membru al Consiliului Local al UAT Caracal, am activat în următoarele comisii:

- Comisia pentru activități economico- financiare;
- Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate +sport, familie, protecție și asistență socială.

De asemenea am fost ales și am activat în cadrul Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic “Constantin Filipescu” și al Școlii Gimnaziale “Gheorghe Magheru”

În lunile noiembrie și decembrie 2023 am activat în cadrul CL ca președinte al ședințelor ordinare și extraordinare.

Am participat la festivitățile legate de evenimente istorice, culturale, sociale la care am fost invitat, deși, pentru consilierii PNL acestea au fost destul de reduse în raport cu numărul acestor evenimente desfășurate la nivelul UAT Caracal.

Pe parcursul anului am avut interpelări ce au avut ca subiect contractele pe care UAT Caracal le are cu adăposturile pentru câinii comunitari. Nerespectarea obligațiilor contractuale, în totalitate sau parțial dau caracter de actualitate permanentă problemei legate de prezența în oraș a câinilor fără stăpân. Soluțiile propuse au fost atât sterilizarea celor din proprietățile locuitorilor cât și capturarea celor fără stăpân și cantonarea acestora conform legilor în vigoare.

Un obiectiv important al activității mele în cadrul CL a fost și este în continuare oprirea proiectelor de investiții care vizează “Prelungirea străzii Cuza Vodă până în strada Parângului” și ”Înființarea unui sens giratoriu pentru acces în strada Parangului”. Am luat atitudine fermă împotriva acestor proiecte care nu sunt în concordanță cu interesele legitime ale cetățenilor, transpunerea acestora în practică însemnând în mod ireversibil distrugerea singurei zone pietonale a orașului și înființarea unei artere rutiere care nu are niciun argument social .

Am studiat îndeajuns documentele emise de primărie privind aceste obiective de investiții, împreună cu colegii consilieri PNL, am făcut sesizări organelor abilitate pentru avizele de mediu, răspunsurile fiind ambigue și în afara subiectului prezentat. După nenumărate ședințe în care au avut loc discuții uneori neprincipiale în cadrul CL am obținut declarația publică a domnului Primar care ne-a asigurat că va renunța la aceste obiective de investiții. Totuși, printr-un anumit joc de cuvinte, s-a schimbat denumirea acestor proiecte, intenția rămânând de fapt aceeași și anume străda ce trece prin fața Casei Armatei cu descărcare în strada Parângului printr-un sens giratoriu. De la demararea acelor proiecte și până în prezent nu am votat bugetul și modificările adiacente care includ și mențin cele două proiecte cu efect negativ asupra vieții cetățenilor.

De asemenea, în memoriul tehnic privitor la aceste obiective de investiții este strecurat un fals, clădirea Cercului Militar fiind înscrisă drept “clădire birouri”, ascunzându-se astfel faptul că acest edificiu este unul socio-cultural, cu sala de spectacole de peste 400 de locuri, cu bibliotecă, tot în această clădire funcționând CAR pensionari militari cu peste 2000 de membri care vin lunar pentru plăți contractuale, Asociația Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere, deasemenea, cu peste 2000 de membri. Sala de spectacole găzduiește manifestări socio-culturale pentru întreaga localitate, iar redarea circulației auto prin fața instituției reprezintă un real pericol și în acest sens.

Am propus și voi susține ca soluție înlocuirea celor două obiective de investiții (stradă și sens giratoriu) cu “repararea, modernizarea și menținerea zonei pietonale Piața Victoriei, cuprinsă între Cercul Militar și strada Parangului”, FĂRĂ SENS GIRATORIU, FĂRĂ CIRCULAȚIE RUTIERĂ.

Am exprimat critici împotriva schimbării prețului plătit de locuitori pentru colectarea gunoiului/ deșeurilor la jumătatea anului; am sancționat investiția nerentabilă în containerele pentru colectare selectivă a deșeurilor, atâta timp cât acestea sunt închise și inutilizabile în incinta împrejmuirilor pentru colectare deșeuri.

Această majorare, fără înștiințarea legală a cetățenilor a condus la acțiuni ilegale ale Primăriei, prin încasarea unor cheltuieli de executare silită fără respectarea procedurilor legale, situație care trebuie analizată de organele în drept, atât legal cât și moral față de cetățenii onești.

Am precizat, în mod expres, în ședința din 27.11.2023, că, pentru anul 2024, singura majorare a taxelor și impozitelor locale să fie doar ajustarea cu rata inflației, în procent de

13,8%. Nici aceasta hotărâre de Consiliu Local nu a fost respectată de Serviciul Taxe și Impozite Locale, cu de la sine putere, Primăria majorând taxele cu 14%

Având în vedere situația geo-politică și militară din imediata vecinătate a granițelor estice/sud-estice ale României precum și existența “Scutului “ de la Deveselu în proximitatea orașului nostru, am pus în discuție funcționalitatea adăposturilor civile care trebuie să fie aduse imediat în stare operațională.

În afara acestor luări de poziție vizavi de unele proiecte pe care le-am considerat a nu fi în concordanță cu nevoile cetățenilor, în cadrul comisiilor și în plenul ședințelor CL am susținut inițiativa pe care le-am găsit de utilitate publică și care, conform referatelor aparatului de specialitate al Primăriei au fost prezentate ca fiind în totalitate conforme prevederilor legale.

Sunt extrem de multe proiecte asupra cărora mi-am dat acordul, proiecte finanțate atât din contribuție locală cât și din fonduri europene, al căror obiectiv primordial are în vedere îmbunătățirea vieții cotidiene a locuitorilor, dar am luat poziție, cu argumente solide împotriva celor care vin în contradicție cu legea și cu interesul general al cetățenilor.

CONSILIER LOCAL,

Vîrdol Daniel

